


OZNANILA		GODOVI IN MAŠE V PRIHODNJEM TEDNU	
SLIVNICA – med tednom so sv. maše v Maranati			
NEDELJA, 5. 3. - KVATRE 2. POSTNA	7.30	- za žive in rajne farane	
	10.30	za + Jožeta in Matildo Koser ter sestro Lojzko	
PONEDELJEK, 6. 3. <i>Koleta (Nika)</i>	18.30	za + Danico Ledinek Kostevšek	
TOREK, 7. 3. Perpetua in Felicita, muč	18.00	za + Milana Marčiča	
SREDA, 8. 3. <i>Janez od Boga, red ust.</i>	18.00	za + Jožefo Vihar	<i>molitev za družine</i>
ČETRTEK, 9. 3. <i>Frančiška Rimska, red.</i>	18.00	za + Katarino Lobnik	<i>molitev za duhovne poklice</i>
+ PETEK, 10. 3.	17.30	<i>Križev pot</i>	
<i>40 mučencev iz Armenije</i>	18.00	za + Hermana Razborška	<i>češčenje Najsvetejšega</i>
SOBOTA, 11. 3. <i>Benedikt škof</i>	18.00	za + Slavka Prgomet	
NEDELJA, 12. 3. 3. POSTNA	7.30	- za žive in rajne farane	
	10.30	za + Justino Repnik	
DOBROVCE			
NEDELJA, 5. 3. - Kvatre 2. POSTNA	9.00	za + starše in Jožeta Pleteršek	
TOREK, 7. 3.	17.00	za + Marijo Kontarščak	
NEDELJA, 12. 3. 3. postna	9.00	za + Mirka in Jerico Kac ter sorodnike	
KAPLJICA ROSE		Izdal: Župnijski urad Slivnica; K cerkvi 11; 2312 Orehova vas e-pošta – soemen.joze@gmail.com ☎ 031 590 556; ☎: 02 60 54 021 splet: www.mc-maranata.com	
	<i>Ljubezen je naročilo. Ne izgubimo nobene minute, ki jo lahko preživimo pred Najsvetejšim zakramentom.</i>		
	<i>Odgovarja: Jože Šömen, župnik</i>		
<i>Sv. Charles de Foucauld</i>			



Slivniški župnijski list

Leto 22, številka 10

5. marec 2023

2. POSTNA NEDELJA - A

ODLOMEK IZ EVANGELIJA

Peter je rekel Jezusu: »Gospod! Če hočeš, postavim tu tri šotore; tebi enega, Mojzesu enega in Eliju enega.«
In glas iz oblaka je rekel: »Ta je moj ljubljeni Sin, nad katerim imam veselje; njega poslušajte!« *Mt 17, 4-6*

'MOJEGA SINA POSLUŠAJTE'

Ob jezusovem spremenjenju na gori ima apostol Peter željo postaviti šotore. Predvsem želi ostati v tistem srečnem vzdušju, pri tem pa pozablja, da ima še delo, ki mu ga je Jezus namenil.



Apostol Peter ni bil samo opazovalec, ampak se je vživel v razodetje Jezusa Kristusa in se pustil privlačiti po nadzemeljski sreči. Dano mu je bilo to srečo tudi delno začititi, toda prej mora izpolniti delo, ki ga ima Bog zanj na zemlji.

Osrednje sporočilo dogodka na gori je Očetovo naročilo: "Ta je moj ljubljeni Sin, njega poslušajte." Vsaka evharistična daritev je podobna Jezusovi spremenitvi na

gori. To je poslušanje Božje besede in sprejem Božjega Sina Jezusa v evharistiji. Toda po končani sv. maši so udeleženci poslani v svoja vsakodnevna opravila, kjer naj uresničujejo Jezusove besede. Njegove besede, ki nam jih namenja pri bogoslužju in njegova oseba, ki se nam daje v obhajilu so nam dane zato, da nas usposobijo za izvrševanje Božjega naročila.

Pri tem nihče ni prelad, ne prestar. Fatimska vidca sta bila stara sv. Frančišek 10 let in sv. Jacinta 9 let, ko sta izpolnila kar je Bog od njiju pričakoval, medtem ko je Abraham šele pri 75 letih šel na dolgo pot služenja Bogu in se trudil za zvestobo do konca.

Za nas vse je sv. maša tista Jezusova spremenitev, ki more tudi nas spremeniti v zveste Jezusove sodelavce in dediče nebes.

župnik

ČEŠČENJE NAJSVETEJŠEGA bo v *ponedeljek, torek in sredo* od 7.30h - 8.30h. *Vabljeni!*

KOMISIJA ZA BOGOSLUŽJE, KOMISIJA ZA OZNANJEVANJE in DELIVCI OBHAJILA imajo skupno sejo v torek, 7. marca ob 18.30h (po sv. maši).

DRUGA ZAKONSKA ima srečanje v petek, 10. 3. ob 19h v župnišču.

ŠESTA ZAKONSKA ima srečanje v soboto, 11. 3. ob 19h na terenu.

VEČNE MOLITVE v **naši dekaniji** bodo od 6. (prvi dan Hoče) do 19. marca. *V teh dneh bodo pri nas nekaj krat sv. maše pol ure pozneje.* V naši župniji bo češčjenje: na Dobrovcah 15.3. in v Slivnici 16.3. *Prosimo, rezervirajte čas.*



SKAVTI iz Slov. Bistrice bodo od petka 10.3. do nedelje 12.3. pri nas v Maranati na delovnem vikendu.

NOVI KRISTJAN

OLIVER LEŠIČ iz Hotinje vasi.

Srečnim staršem čestitamo!

ŽUPNIJSKA DUHOVNA OBNOVA kot nadaljevanje lanskega Ljudskega misijona bo od četrтка 23. marca do nedelje 26. marca.



Z nami bodo misijonarji, ki so bili lani: br. Stane Bešter, br. Luka Modic, s. Zdenka Provolšek in s. Petra Mohorko.

SRČNO SEM ŽELEL

DESIDERIO DESIDERAVI

To je naslov *Apostolskega pisma* papeža Frančiška, s katerim nas želi pripraviti na sveto leto 2025. Priprava naj sloni na poglobitvi v bogastvo bogoslužja.

V tem duhu nam v letu 2023 Sinodalni odbor Nadškofije Maribor pripravlja razna razmišljanja na osnovi Apostolskega pisma (CD /Cerkveni dokumenti/ št. 170). Pismo samo se naslanja na *Konstitucijo o svetem bogoslužju*, ki je dokument II Vatikanskega koncila. Zajemimo vsaj deleček iz te spodbude:



Kako se spominjamo Kristusovega delovanja v našem življenju? Papež Frančišek o tem pravi: »Če bi Vstali za nas bi bil spomin spominov drugih ljudi, pa naj bodo še tako vero-dostojni kot so apostoli, če ne bi bila tudi nam dana **možnost resničnega srečanja z Njim**, bi bilo tako, kot bi novost Besede, ki je postala meso, razglasili za izčrpano.«

Papež nas opominja, da evharistija ni zgolj psihološko obujanje spomi-

na na neke pretekle dogodke, ki so se zgodili pred dva tisoč leti in jih danes ponovno obujamo. Predvsem ob oltarnem zakramentu



moramo paziti na ustrezno rabo izrazov, **da pojma »ponavzočenje«**

ne zamenjamo s psihološkim **pojmom »uprizoritev«**, ki ga razumemo kot pobožno spominjanje različnih trenutkov Kristusovega trpljenja. **Dejanje zadnje večerje v naslednjih trenutkih torej ne bo uprizorjeno, temveč ponavzočeno v konkretnosti učlovečene Besede, ki se bo pod podobo kruha in vina pojavila med nami** (CD 170,10).

»Bogoslužje nam zagotavlja možnost srečanja z Njim, živim Bogom. Ne potrebujemo nejasnega spomina na zadnjo večerjo: **biti moramo pri tej večerji, da lahko poslušamo njegov glas, uživamo njegovo Telo in pijemo njegovo kri.**« Gospod je navzoč v bogoslužju, On je vsebina bogoslužja, ker Njega poslušamo in Njega uživamo. On nam z močjo zakramentov še naprej odpušča, nas ozdravlja in nas rešuje. Krščanstvo je srečanje z živim Kristusom, ali pa ni



krščanstvo. To je konkreten način, da poteši tisto žejo po nas, ki jo je razodel na križu. Zato tudi mi obudimo žejo po Njem, ki je naše vse. (CD 170 11).

SPREMENITEV

Gospod Jezus, predno si po hudobiji človeštva bil iznakažen v trpljenju Velikega petka, si bil spremenjen v svojo večno slavo, da si apostolom pokazal lepoto neustvarjene luči in jih pripravil na preizkušnjo Velikega petka.

Pomagaj nam ohranjati spomin na Tvojo Luč, da bomo v treutkih preizkušenj v veri napredovali v smeri nebeškega Kraljestva in ne bomo nikoli podvomili v Tvojo Ljubezn.

www;cursillos-ca

☺ UTRINKI ☺ ZA DOBRO VOLJO ☺

ZDRAVNIK: "Vaš krvni pritisk je previsok."- Pacient: "Imam dva odraščajoča otroka." – Zdravnik: "Vaš krvni pritisk je prenizek."

TEŽA – Neka študija je pokazala, da ženske, ki imajo nekoliko večjo težo, živijo bolj dolgo kot moški, ki jim to povedo.

POROKA - "Dragi, že 20 let skupaj živiva. Ali ne misliš, da bi se že lahko poročila?" – "Imaš prav, toda kdo naju bo pa pri tej starosti hotel vzeti?"